

Umfrage an Unternehmen mit E-Nutzfahrzeugen im bestehenden Fuhrpark oder einer zukünftigen Erweiterung

Das Wichtigste in Kürze:

Geplanter Betriebshof GöVB: Hermann-Kolbe-Str., 37079 Göttingen

- öffentliche Ladestation:
 - Digitale Plattform: Reservierung, Zugang, Abrechnung
- neue Ladetechnologie Betriebshof:
 - keine Konduktive Ladung → wie Hauben- oder Pantographensystem
 - sondern: Stecker- bzw. Schnelllader
 - PV-Anlage mit Speichermodule
- Dienstleistungen optional nutz- und buchbar:
 - betriebseigene Werkstatt mit Wasch- und Lackierstraße
 - Büroflächen
 - Kantine

Unsere Fragen an Sie:

1. Verwenden Sie E-Nutzfahrzeuge?

- ☐ Ja (zu 100%)
- ☐ Ja, in Teilen
- ☐ Nein
- ☐ Eine Umstellung / Erweiterung ist in der Planung (Bis wann stellen Sie Ihren Fuhrpark um bzw. in Teilen?):

Antwort bitte hier:

In Kooperation mit:



2. Wie ist Ihre aktuelle, betriebsinterne Ladeinfrastruktur?

- ☐ Nicht vorhanden
- ☐ Zu wenige Lademöglichkeiten
- ☐ Aktuell ausreichend (aber nicht genügend für weitere E-Nutzfahrzeuge)
- ☐ Passend für zukünftige Anforderungen
- ☐ Sonstiges:

Antwort bitte hier:

3. Hätten Sie Interesse eine „öffentliche“ Ladeinfrastruktur der GöVB zu nutzen?

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Nein, weil...

Antwort bitte hier:

In Kooperation mit:



4. Welchen E-Nutzfahrzeugtyp würden Sie auf dem Betriebshof laden wollen?

(Mehrfachantworten möglich)

- ☐ Transporter
- ☐ Leichtes Nutzfahrzeug (3,5 bis 7,5 Tonnen)
- ☐ Schweres Nutzfahrzeug (über 7,5 Tonnen)

Anwendungsbereich hier eingrenzen: (z. B. Kommunal, Verteil-/ Fernverkehr)

Antwort bitte hier:

5. Wie viele E-Nutzfahrzeuge würden Sie pro Tag laden wollen?

- ☐ 1 bis 3
- ☐ 4 bis 6
- ☐ 7 bis 9
- ☐ mehr als 10

6. An welchen Wochentagen würden Sie laden wollen? (Mehrfachantworten möglich)

- ☐ Montag
- ☐ Dienstag
- ☐ Mittwoch
- ☐ Donnerstag
- ☐ Freitag
- ☐ Samstag
- ☐ Sonntag

In Kooperation mit:



GWG
Wirtschaftsförderung
Stadtentwicklung
Göttingen



Logistik und MobilitätsCluster
Göttingen | Südniedersachsen



Göttinger Verkehrsbetriebe GmbH

7. Zu welchen Tageszeiten würden Sie laden wollen? (Mehrfachantworten möglich)

- ☐ 24:00 - 06:00 Uhr
- ☐ 06:00 - 12:00 Uhr
- ☐ 12:00 - 18:00 Uhr
- ☐ 18:00 - 24:00 Uhr
- ☐ Sonstiges:

Antwort bitte hier:

8. Rund ums Laden: Würden Sie auch andere Dienstleistungen auf dem Betriebshof in Anspruch nehmen wollen, wie... (Mehrfachantworten möglich)

- ☐ Reparatur E-LKW
- ☐ Wartung E-LKW
- ☐ Reinigung E-LKW
- ☐ Mitnutzung der GöVB-Kantine
- ☐ Anmietung Büroflächen
- ☐ Abstellflächen
- ☐ Sonstiges:

Antwort bitte hier:

In Kooperation mit:



9. Welche Ladeleistungen brauchen Sie ca. pro E-Nutzfahrzeug?

- ☐ bis 200 kW
- ☐ 200 bis 400 kW
- ☐ 400 bis 750 kW
- ☐ 750 bis 1.000 kW
- ☐ über 1.000 kW
- ☐ Sonstiges:

Antwort bitte hier:

10. Welche Standzeit hat Ihr E-Nutzfahrzeug im Durchschnitt?

- ☐ unter 2 Stunden
- ☐ zwischen 2 und 4 Stunden
- ☐ zwischen 4 und 6 Stunden
- ☐ über 6 Stunden
- ☐ Sonstiges:

Antwort bitte hier:

In Kooperation mit:



11. Preisgestaltung möglicher Ladetarife

- ☐ 0,40 €/kWh
- ☐ 0,50 €/kWh
- ☐ 0,60 €/kWh
- ☐ 0,70 €/kWh
- ☐ 0,80 €/kWh
- ☐ Sonstiges:

Antwort bitte hier:

12. Ich finde dieses Thema sehr spannend und möchte:

- ☐ aktiv mitwirken
- ☐ meine Anregungen
- ☐ oder Wünsche
- ☐ Sonstiges:

Antwort bitte hier: